公告编号: 2019-032

证券代码: 835220 证券简称: 银禧光电 主办券商: 东莞证券

东莞市银禧光电材料科技股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、注销情况概述

苏州银禧光电材料科技有限公司(以下简称"苏州银禧光电") 为东莞市银禧光电材料科技股份有限公司(以下简称"公司")全资 子公司。经公司研究决定拟注销全资子公司苏州银禧光电,根据《公 司章程》、《重大经营与投资决策管理制度》及《总经理工作细则》 规定,此次注销全资子公司相关议案已通过公司董事会及监事会审议, 无须提交股东大会审议。

二、拟注销全资子公司基本情况

- (一) 公司名称: 苏州银禧光电材料科技有限公司
- (二) 统一社会信用代码: 91320506MA1MFQGH24
- (三) 类型: 有限责任公司
- (四) 住所: 苏州市吴中经济开发区河东工业园善丰路9号
- (五) 法定代表人: 张林
- (六) 注册资本: 1500 万元整
- (七) 成立日期: 2016年03月03日

公告编号: 2019-032

- (八) 营业期限: 自 2016 年 03 月 03 日至*****
- (九)经营范围:光电材料的研发、销售;研发、生产、销售: LED灯具及配件;自营和代理各类商品及技术的进出口业务。(依法 须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、注销全资子公司的原因

根据公司自身发展的需要,为整合及优化现有资源,提升资源利用效率,降低管理成本,提高公司的运营管理效率,公司决定注销苏州银禧光电。

四、拟注销全资子公司对公司的影响

注销苏州银禧光电后,公司的合并财务报表范围将相应发生变化,苏州银禧光电不再纳入公司合并报表范围内。该全资子公司的注销有利于优化资源配置,提高管理效率,不会对公司整体业务发展和盈利水平产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

东莞市银禧光电材料科技股份有限公司 董事会

2019年10月11日